

ГОД РОССИЙСКОГО КИНО — Встречи с любимыми фильмами и героями

Библионочь — ежегодный фестиваль чтения, который проходит по всей России. В эту ночь библиотеки, книжные магазины, литературные музеи расширяют время и формат своей работы. Библионочь-2016 была посвящена Году российского кино. В ней приняли участие уже семь библиотек района. Каждая постаралась сделать это событие оригинальным, красочным и максимально интересным.

Читателей межпоселенческой центральной библиотеки ждала кино-встреча с любимыми актёрами и режиссёрами. Они с удовольствием слушали рассказ сотрудников отдела обслуживания о жизненном и творческом пути Николая Рыбникова, Людмилы Гурченко, Леонида Быкова и Леонида Гайдая; посмотрели видеоклипы из любимых кинофильмов, послушали песни в исполнении любимых актёров. В читальном зале гости вечера познакомились с книжной выставкой «Роман с экраном» и участвовали в небольшой викторине, угадывая крылатые фразы из любимых кинофильмов.

В Комсомольской библиотеке прошёл литературно-

кинематографический вечер для тех, кто родился и вырос в трудные послевоенные годы. Участники вечера ознакомились в атмосфере памятных событий Великой Отечественной: битва за Москву, битва на Курской дуге, прорыв блокады Ленинграда, Сталинградская битва... Сотрудники библиотеки провели презентацию книги Виктора Некрасова «В окопах Сталинграда», перевёрнувшей все представления о войне. В ходе вечера демонстрировались отрывки из фильма «Солдаты», снятого по сценарию писателя. Вспомнили и других авторов, чьи произведения о войне были экранизированы.

Сотрудники Марьинской библиотеки провели литературно-музыкальный вечер, рассказали о родоначальниках русской песни. Участники вечера узнали, что наряду с народными песнями широко распространение получили и песни литературного происхождения. Некоторые песни прозвучали в исполнении друга **Любови Совершиной** и **Гайсы Мельниковой**.

С большим удовольствием гости приняли участие в музыкальной викторине: по отрывку песни уга-

дывали, из какого она фильма, называли режиссёра и исполнителей главных ролей. Завершился вечер за чашкой чая.

Участниками библионочи в Зольской стали молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет, получившие эмблему мероприятия. По предложенным отрывкам из фильмов они называли автора и название художественного произведения, по мотивам которого снят этот фильм. Выставка-кроссворд «Детектив-лэнд» привлекла внимание любителей детективной литературы и кино, а также любителей кроссвордов. А слайд-презентация «Киномозаика» состояла из десяти музыкальных эпизодов кинофильмов разных лет. Под музыку из них участники должны были показать пантомиму. Лучших отметили призами.

Читатели Горнозаводской библиотеки узнали о шедеврах нашего кинематографа, источником создания которых послужили книги, и приняли участие в викторине, где после верного ответа звучала музыка из угаданного фильма.

Часть библиотек подготовила специальные мероприятия для детей в рамках программы «Библи-

осумерки». Так, в Советской библиотеке прошёл познавательный урок «Как рождается мультфильм» с демонстрацией слайдов. Ребята узнали, как после долгого и кропотливого труда многих людей на экране происходит чудо, оживают любимые сказочные герои.

А ещё участвовали в викторине и знакомились с книжной выставкой.

Юных читателей Новопавловской центральной городской библиотеки Библионочь пригласил в путешествие по Книжному царству-государству. Внимание детворы сразу привлекла выставка, на которой были представлены не только детские экранизированные книги, но и яркие игрушки-персонажи любимых мультфильмов. Ждал детвору и интересный скворец: для них оживил герои сказок Александра Роу капризная царевна Несмеяна.



Царь-батюшка, Марья-искусница и, конечно же, Баба-Яга. Ребята пытались развеселить капризную царевну, всеми любимая Баба-Яга провела викторину «Из какой я сказки?», а Марья-искусница подготовила мастер-класс «Волшебный цветок». В заключение все с удовольствием посмотрели фильм-сказку «Морозко».

Подводя итоги четвёртой библионочи в Кировском районе, можно сказать, что все, кто в этот день не сидел дома, получил много положительных эмоций.

Татьяна ДУНАЕВСКАЯ.

Магазин сантехники
и отделочных материалов

«МОСКВИЧ»

г. Георгиевск, ул. Ермолова, 27/1 (возле колхозного рынка)

◆ Линолеум

◆ Мебель для ванной

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ.
ПОДГОТОВКА
ОСНОВАНИЯ. УСТАНОВКА
БОРДЮРОВ. (57-20317)

Телефон: 8-906-473-65-23.

ПОПЛАТ

Уважаемые избиратели!

18 сентября 2016 года проводятся выборы депутатов Думы Ставропольского края шестого созыва

Постановлением Думы Ставропольского края от 16 июня